

中共中央统战部负责人表示 我国将加强培养任用党外人士

□据新华社电(记者 顾瑞珍)中共中央7月召开了全国统战工作会议,最近,中央又作出关于巩固和壮大新世纪新阶段统一战线意见,新华社记者就学习领会和贯彻落实会议精神的若干问题,采访了中共中央统战部负责人。

新社会阶层人士在我国社会作用日益突出

问:加强新的社会阶层人士工作是这次会议的一个亮点。请问会议在这方面提出了哪些新的方针政策和措施?

答:新的社会阶层人士主要由非公有制经济人士和自由择业的知识分子组成,目前全国私营企业450万家,投资人1100万,自由职业者1000万人左右。这次会议第一次全面系统地阐述了党关于新的社会阶层人士工作的理论和政策,明确了“充分尊重、广泛联系、加强团结、热情帮助、积极引导”的20字工作方针,强调要尊重他们的劳动创造和创业精神,凝聚他们的聪明才智,引导他们爱国、敬业、诚信、守法、贡献,做合格的

中国特色社会主义事业的建设者。提出要坚持以社团为纽带、社区为依托、网络为媒介、活动为抓手,把新的社会阶层人士更广泛地团结和凝聚在党和政府周围。

我国将加强对党外代表人士的培养任用

问:党外代表人士培养选拔工作始终是统一战线的战略性、基础性工作,这次会议在这方面有哪些新的精神?

答:进入新世纪,推进党外代表人士的新老交替,实

现统一战线持续发展已成为当务之急。这次会议在深入分析和准确把握党外代表人士成长规律的基础上,对加强党外代表人士队伍建设作了全面阐述和部署,明确了加强党外代表人士队伍建设工作的原则和总体要求,提出以增强素质和提高能力为核心,通过多种形式和途径,努力提高党外代表人士的政治把握能力、组织协调能力、参政议政能力和合作共事能力。提出要加强党外代表人士后备队伍建设,建立健全党外代表人士

的培养选拔任用机制和监督管理机制,不断推进党外代表人士新老交替和政治交接。

问:这次会议在加强和改进党对统一战线工作的领导方面有哪些新要求?如何把这次会议的精神落到实处?

答:这次会议从加强党的执政能力建设的高度,要求各级党政主要领导同志要做到带头学习宣传党的统一战线理论和方针政策,带头贯彻落实统一战线政策,带头参加统一战线的重要活动,带头广交深交党外朋友。

我渔船南沙群岛遭大马无理抓扣 26名渔民被扣押

□据《南方都市报》报道在我国传统疆界内正常生产,竟然被马来西亚武装船只无理扣押!8月26日,我国一编号为台沙2831(香港船牌号M60721C)的港澳流动渔船被马来西亚武装船只扣押,目前船上26名渔民(其中17名为广东台山人)被强行关押在当地警察局监狱。

26名渔民(其中一名妇女)被扣押后,马方武装人员多次威逼利诱他们签字、画押承认进入马方领海捕鱼。渔民拒绝签字,于27日被强行集中投入米里警察局监狱。28日上午,当地法庭对渔民强行办理了延期扣押手续。

我国外交部高度关注,严正指出台沙2831号船在中国南沙群岛传统疆界内正常生产,任何外国政府无权干涉,马方在此抓扣我渔船纯属无理。外交部同时督促,马方应该立即无条件放船放人,并确保我渔民的人身和财产安全。渔民目前身体状况良好,情绪稳定。

江西规定 少女凭学生证可免费做人流

□据新华社电(记者 李美娟)少女怀孕比例上升现象越来越受到社会的关注。由江西省妇联、省文明办、省教育厅联合成立的“江西省少女救助中心”8月30日在南昌挂牌。

江西省少女救助中心于今年6月起试运行。江西省少女救助中心对16周岁以下意外妊娠少女、16周岁以上因非意愿的性行为(如非法暴力)导致意外怀孕的特困少女实施免费的终止妊娠手术,同时凭学生证对学生人流手术费全免。

最具投资价值城市排行 苏锡扬进20强

□据《法制晚报》报道昨日下午,2006跨国公司眼中最具投资价值中国城市正式公布,北京、上海等城市入选前20强,苏州排名第一,无锡列第11位,扬州排第19位。

据介绍,这次评选由中国社会科学院工业经济研究所与《中国经营报》联合举行。在前20强的名单中,东部城市占了大多数。

社科院工业经济研究所金碚研究员说,从今年的监测结果看,目前对外资吸引力最强的城市仍主要分布在我国东部地区。具投资潜力的城市大多分布在我国的中部地区。

义务教育法等法律法规今起施行 学校乱收费主管将受罚

□据新华社电(记者 田雨 陈菲)9月1日起,一批法律法规和部门规章正式施行,涉及教育、环境、安全、保险等领域,将对我国经济社会生活产生广泛影响。

义务教育法: 义务教育免收学杂费

新修订的义务教育法于9月1日起施行。修订后的法律首次明确义务教育免收学杂费,规定“对接受义务教育的适龄儿童、少年不收杂费的实施步骤,由国务院规定”。

义务教育法在以下5个方面作出调整:一是以法律形式保障义务教育经费投入。二是促进义务教育均衡发展。三是学校乱收费主管人员将受罚。四是明确实施素质教育。五是保障校园安全写进法律。

保监会 叫停返还型健康险

根据保监会颁布的我国首部规范商业健康保险业务的部门规章——健康保险管理办法,目前市场上比较常见的返还型健康险被叫停。办法明确,9月1日以后上市的医疗保险、疾病保险新产品,不再含有生存给付责任。

办法规定,长期健康保险中的疾病保险产品,可以包含死亡保险责任,但死亡给付金额不得高于疾病最高给付金额。办法要求保险公司应当尊重被保险入接受合理医疗服务的权利,不

得在产品条款中设置不合理的要求作为给付保险金的条件。

中国证监会: 三年内失信禁购上市公司

中国证监会颁布的上市公司收购管理办法,9月1日起开始实施。办法规定,近3年有严重证券市场失信行为者不能收购上市公司。办法规定,任何人不得利用上市公司的收购损害被收购公司及其股东的合法权益,出现收购人负有数额较大债务,到期未清偿,且处于持续状态,或者最近3年有重大违法行为或者涉嫌有重大违法行为,以及最近3年有严重的证券市场失信行为的,均不得收购上市公司。

卫生部: 一次性医疗器械勿重复

卫生部颁布的医院感染管理办法9月1日起施行。办法强调,一次性医疗器械不得重复使用。

办法规定,医疗机构应当按照消毒管理办法,严格执行医疗器械、器具的消毒工作技术规范,进入人体组织、无菌器官的医疗器械、器具和物品必须达到灭菌水平;接触皮肤、黏膜的医疗器械、器具和物品必须达到消毒水平;各种用于注射、穿刺、采血等有创操作的医疗器具必须一用一灭菌。医疗机构使用的消毒器械、一次性医疗器械和器具应当符合国家有关规定。

五千新生报到两万家家长陪同 住宿成难题,浙大腾出研究生宿舍安排“亲友团”

□据《今日早报》报道“亲友团”来了!这两天,浙江大学紫金港校区率先迎来了学生开学报到的高潮。5000多名新生报到,却有约2万多名家长陪同。为此,学校调集了大量的校内资源和校外资源,提供了数千个床位,通宵开放餐厅、剧场,宿管中心通宵值班,同时联系校外的宾馆在校园内设点登记,校园里进进出出的接送大巴,坐满了家长……

现象 调动资源安排家长住宿

“30元一晚的房间还有么?”“哪里还有住宿的地方?”这几天,浙江大学紫金港校区的丹阳生活服务中心内一片繁忙。前来询问是否有空房间的家长络绎不绝。每年新生入学时学校都会出现大批“亲友团”,但今年更是盛况空前。浙江大学今年入学的的新生是5000多人,但随行的“亲友团”却有近2万人。丹阳生活服务中心门口贴起了告示:学校接待能力实在有限,请大家见谅。

据中心工作人员8月30日对记者说,该中心已经连续两天通宵接待新生家长1000多人次,订房情况空前火爆。当天早上9点30分左右,就只剩下少量30元/天的4人间。“估计不到中午就会全部订完。”工作人员预计。

该校区党工委副书记、管委会副主任陈安莉说,原先学校依据不同层次的家长需求,安排了不同的宿舍,经济困难的家长可与同性子女



校园里到处是家长的身影

在寝室挤住,另有30元/天的四人间、40元/天的空调四人间、130元/天的标准间可供住宿。尽管这样,大批新生家长仍然找不到住宿的地方。为了解决问题,学校已经将未报到的研究生宿舍中的1500个床位提供出来。餐厅、剧场及场内空调均通宵开放。学校还联系了多家校外宾馆。

“亲友团”的到来,食堂也面临着巨大的压力。位于浙大紫金港的“亚洲最大的学生食堂”这两天就过得不轻松。“都烧了100锅饭了,居然还不够,平时只要70来锅就行了。”食堂休闲区的负责人老王指着一个个能供应50人饭量的超级大锅感叹。老王预计全天的营业额将近5.5万元,高出预期近2万元。虽然营业额可观,但巨大的人流让工作人员有些吃不消。

心声 这是孩子第一次出远门

对于大多数家长来说,

送孩子去大学报到不亚于一次家庭盛典。来自哈尔滨的刘先生及其妻子是专程送儿子来浙大报到的。当问到为何夫妻俩都要千里迢迢“送子报到”时,刘先生说:“这毕竟是我们家孩子第一次出远门啊。”“上大学第一次报到还是要送的,行李多,我们女儿有两个大箱子。”来自南京的张先生说。记者发现,即便是家庭经济困难的学生,家长也咬咬牙,借了路费一路陪着孩子到大学。

专家 家长可放手让孩子自立

浙江教育学院教管学院副院长高亚兵教授认为,许多家长从小对孩子呵护过度,造成一些大学生对家长依赖过度,生活自理能力弱,人际交往能力比较差,所以出现了许多大学生无法适应大学生活的事情。她认为,家长应该给孩子机会,给其独立成长的空间。

灰指甲、腋臭新疗法!

南京东大医学(原铁医)皮肤科,引进高科技甲真菌检测技术,10分钟快速测出真菌类型,针对不同真菌感染对症治疗!数天即可治好各种变黑、变黄、增厚等顽

固性灰指甲(趾)甲。不打针、不拔牙、无痛苦、不反弹! “纳米刀”清除腋臭60元/侧! 疗效有保证! 专家咨询:025-84406797 太平南路305号。

青春痘、扁平疣新疗法!

南京东大医学独家引进美国高科技CCD光子皮肤排毒仪,5分钟激活皮肤毒素排泄,当场见效!不留疤痕! 短期内即可解除您青春痘、扁平疣反复发作的烦恼! 发

信誉卡,跟踪治疗! 学生、军人治疗费优惠50%。节假日不休! 专家咨询: 025-84406797 太平南路305号。

中西医结合 专治过敏病

本院过敏病检测治疗中心引进美国新一代检测技术,一滴血锁定过敏原,为临床治疗过敏性鼻炎、哮喘、荨麻疹、皮炎、瘙痒症、紫癜、过敏性眼疾等提供科学依据,众多患者

采用,反应良好。详情致电: 025-83224355 咨询 特聘过敏病专家陈桂贤主任长期坐诊 地址:南京市北京东路46号

每次到了夜深人静的时候我总是睡不着/我怀疑是不是只有我明天没有变的更好/未来会怎样究竟有谁会知道/幸福是否只是一种传说我永远都找不到——《我是一只小小鸟》

睡不着,真苦恼!!!

护颈宝睡眠治疗仪,失眠治疗专家

护颈宝睡眠治疗仪是一种绿色外用医疗器械,利用可调节不同形式的电脉冲,依据中医经络理论,对人体经络穴位(如内关穴等等)和病变部位进行生物刺激,从而对头痛失眠、忧郁症患者有很好的治疗作用,(特别适用于长期失眠、严重失眠、顽固性失眠)。

每天使用半小时左右,辅助以“TKL助眠包”,半年多即可根治失眠,还你香甜睡眠! 欢迎免费到店内测试失眠程度和试用!

每台含主机、两副电极片以及两包TKL助眠包仅售880元

(源于对产品的质量和疗效,我们相信:失眠从此不再困扰你)

健康高于财富,高于一切,你该作出明智的选择了!

销售热线: 南京市洪武路26号天丰大厦1112室 邮编210002 电话:025-84726101、13814082399 营业时间: 9:00-21:00 (全年无休)

www.wananyao.com

姊妹舒

高科技妇科产品

妇科病光靠治疗就够了吗?

24小时有效防治妇科病

姊妹舒三重屏障保护 / 1. 重阻隔病菌侵入 2. 重体内杀灭细菌 3. 重提高抗菌免疫

适应症: 适用于治疗妇科炎症性阴道炎,非特异性外阴炎,外阴瘙痒,外阴湿疹等,并用于妇科阴道炎、宫颈炎、盆腔炎等妇科病辅助治疗; 防治产后、人流术后伤口感染; 提高女性生殖器官抗病能力, 根治功效: 消炎杀菌, 止痛止痒, 调理内分泌, 对月经不调、痛经、阴道炎、宫颈炎等引起的不适有重要保护作用。

各医药连锁有售 总经销: 025-84462417 (打进电话有惊喜) 暨万安药业